

сти и инноваций уже может быть реализовано. Конференция COP24 дала нам возможность продемонстрировать свой вклад с помощью решений, способных предотвратить изменения климата. Тем самым мы демонстрируем наш план по выполнению 17 целей ООН в области экологически устойчивого развития», – подчеркнул Жиль Вермот Дерош.

\*\*\*

### О компании Schneider Electric

Schneider Electric находится на передовой цифровой трансформации в сферах управления энергией и автоматизации для жилых домов, зданий, центров обработки данных, инфраструктуры и промышленности.

Присутствие в более чем 100 странах мира позволяет Schneider Electric быть бесспорным лидером в области управления электроэнергией (низкое и среднее напряжение, бесперебойное энергоснабжение) и систем автоматизации. Мы предлагаем эффективные интегрированные решения, объединяющие управление энергией, автоматизацию и программное обеспечение.

В экосистему Schneider Electric входит крупнейшая сеть партнеров, интеграторов и разработчиков, вместе с которыми на базе открытой платформы решений Schneider Electric мы обеспечиваем операционную эффективность и управление в режиме реального времени.

Мы уверены, что наши уникальные специалисты и партнеры делают Schneider Electric уникальной компанией, а наша приверженность инновациям, диверсификации и принципам устойчивого развития делает жизнь ярче – везде, всегда и для всех. Мы, в Schneider Electric, называем это Life Is On.

[www.schneider-electric.com/ru](http://www.schneider-electric.com/ru)

### Контакты:

Менеджер по связям с общественностью  
Schneider Electric в России и СНГ  
Ольга Тура

Телефон:  
+7 (495) 777-9990 ext. 1051  
+7 916 884 7417  
Email: Olga.Tura@schneider-electric.com

Контакты PR-агентства:  
Анна Ключник

Телефон:  
+7 (495) 974-22-62 ext. 1402  
+7 (903) 594-51-01  
Email: Klyuchnik@skc-agency.ru

### За последние 6 лет число посетителей экологических центров национального парка «Лосиный остров» выросло на 40 процентов

В 2018 г. из 7-ми миллионов граждан, ежегодно посещающих национальный парк «Лосиный остров», 55 тысяч пришли на эколого-просветительские мероприятия в экологических центрах, что на 6 тысяч больше по сравнению с 2017 г.



Из них 41,5 тысячи человек пришла на экологические праздники, мастер-классы и экскурсии, 9,5 тысяч приняли участие в массовых акциях, 4 тысячи – в волонтерских мероприятиях в рамках Года добровольца. Волонтеры участвовали во всероссийском экологическом субботнике «Зеленая весна», заложили сосновый бор в Алексеевской роще, пострадавшей весной 2017 г. от шквалистого ветра, который уничтожил старовозрастные насаждения сосны в этом месте Лосиного острова.

Интерес россиян и иностранных граждан к экологическому туризму и эколого-просветительским мероприятиям стабильно растет. По сравнению с 2012 г. общее число посетителей национального парка

«Лосиный остров» в составе организованных групп выросло на 40 процентов. Эта тенденция будет сохранена.



В 2018 г. разработана программа развития туристической инфраструктуры для экологического туризма, спорта и отдыха в национальном парке «Лосиный остров». Программа предполагает создание 10 новых инфраструктурных объектов и реконструкцию 9 существующих.

Директор нацпарка Игорь Сарафанов отметил: «Мы хотим представить парк как систему взаимосвязанных объектов и маршрутов, объединить их в рекреационные кластеры с насыщенной культурно-образовательной программой. Будут созданы четыре кластера на базе действующих экоцентров. Один из

них будет формироваться рядом со станцией МЦК «Белокаменная»».

Объекты инфраструктуры предполагается оснастить дополнительными сервисами для комфортного отдыха: обустроить новые парковки, пункты проката оборудования и точек питания. Планируется открыть новые экомаршруты и площадки для наблюдения за животными, в том числе доступные для маломобильных групп населения. Все это позволит привлечь новых посетителей на особо охраняемую природную территорию.



«В основном люди приходят отдохнуть на природе, погулять, заняться спортом. Мы ожидаем, что после реализации программы инфраструктурного

развития общее число посетителей «Лосиного острова» вырастет до 8,5 млн. человек ежегодно» – отметил Игорь Сарафанов.

#### Справка

Национальный парк «Лосиный остров» – особо охраняемая природная территория федерального значения.

Общая площадь национального парка – 125 кв. км. Более половины территории (65,6 кв. км.) занимает рекреационная зона, граничащая с муниципальными образованиями г. Москвы (Богородское, Гольяново, Метрогородок, Сокольники, Ярославский) и Московской области (Балашиха, Королев, Мытищи, Щелково).

На территории парка действуют экологические центры: «Абрамцево», «Торфопредприятие», «Царская охота», «Яуза», «Русский быт», «Чаепитие в Мытищах», «Дендрарий», «Лосиная биостанция».

Ведущий специалист отдела по взаимодействию со СМИ  
и общественными объединениями Росзаповедцентра  
Марина Карпова  
тел.: +79096567759  
karпова89096567759@yandex.ru

